

# 今日汝州

## 河南省文化和旅游产业项目招商会在东莞举行 我市又签约一项 10 亿元战略合作框架协议

2019年5月21日  
星期二  
农历己亥四月十七

●河南省连续性内资[平]0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2360 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



### 陈天富主持召开市委常委会

## 传达学习中共中央政治局会议和近期习近平总书记重要讲话精神

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 5月20日,市委书记陈天富同志主持召开市委常委会,传达学习中共中央政治局会议和近期习近平总书记重要讲话精神,研究我市当前重点工作。

市委副书记、市长刘鹏,市委常委李涛、魏学君、韩春晓、张剑奇、李青岭、范响立、何长军出席会议。

会议传达学习5月13日中共中央政治局会议精神和5月7日至8日习近平总书记在中央政治局会议上的重要讲话精神,听取汝州市2018年创建全国文明城市总结表彰暨2019年工作推进大会筹备情况汇报,并审议相关文件。传达学习中央办公厅《关于加强新时代人民政协党的建设工作的若干意见》,省委办公厅《关于加强新时代人

民政协党的建设工作的实施意见》精神,并研究我市贯彻落实意见。审议媒体融合发展有关文件。听取扫黑除恶和河道采砂工作汇报。

会议指出,党中央作出开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重大部署,对我们党不断进行自我革命,团结带领人民推进社会革命,实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,具有重要的现实意义和深远的历史意义。全市上下要坚决把思想和行动统一到党中央决策部署上来,严格按照主题教育有关要求和河南省委、平顶山市委相关要求,认真谋划和扎实组织开展好这次主题教育,确保达到理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标。要深

入贯彻落实好习近平总书记重要讲话和全国公安工作会议精神,忠实履行新时代公安工作使命任务,确保公安工作始终坚持正确的政治方向。

会议指出,中央办公厅《关于加强新时代人民政协党的建设工作的若干意见》充分体现了以习近平同志为核心的党中央管党治党的坚定决心,是新时代加强人民政协建设的行动指南。市政协党组要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,树牢“四个意识”,坚定“两个维护”,自觉同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要按照中央办公厅、省办公厅文件要求,出台我市的贯彻落实意见,推动党建工作和履行政治协商、民主监督、参政议政职能有机结合起来,努力画出最大同心圆、汇聚

更强向心力。

会议强调,开展扫黑除恶专项斗争,是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大决策。全市各级各部门要切实将思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央决策部署上来,以敢打必胜的斗争精神,持续保持对黑恶势力犯罪的高压态势。要聚焦工程建设、河道采砂、矿山开采等重点领域,严厉打击欺行霸市等违法犯罪行为,营造更加安全、公平、稳定的社会环境。要全力从严抓好汝河全域河沙禁采工作,对于河道采砂涉黑涉恶犯罪案件,一律要深挖背后腐败问题;对黑恶势力“关系网”“保护伞”,一律要一查到底。

会议还研究了其他事项。  
市领导李运平、陈国重、焦慧娟、祁明安列席会议。

## 陈天富调研环保工作

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 5月20日,市委书记陈天富带领市环保局、住建局、水利局、地矿局、城管局、公安局等相关部门负责同志,深入建筑工地、工业企业,调研环境保护工作。

在公园首府住宅小区项目工地,陈天富详细询问工地负责人环保工作开展情况,强调要进一步提高施工工地综合管理水平,科学合理安排施工进度,将施工引起的噪音、扬

尘、污水,以及对市民的影响降至最低。要高标准设计制作围挡,多刊登社会主义核心价值观等公益广告,力求简洁美观。

来到北汝河5号、6号橡胶坝工地,陈天富详细询问工程进度,要求水利部门切实做好两手准备,既要抗大旱又要防大汛。要求施工企业抓住汛前的有利施工时间,多上机械、人力,赶工期、撵进度。要求水利、公安等部门要严管河道采砂,与当前的扫黑除恶工

作相结合,严厉打击偷采河道砂石行为。

在天瑞水泥有限公司,陈天富沿厂区边走边看,并听取企业负责人环境整治工作开展情况汇报。陈天富强调,要加大资金投入,进一步提高环境保护工作水平,加强精细化管理,为职工提供清洁、舒适的工作环境。

调研中,陈天富强调,要切实把握生态环境保护当政治责任扛在肩上,坚定不移、持之以恒贯彻落实上级关于环境保护的重大决策

部署,坚决打好环境污染污染防治攻坚战。施工现场必须严格按标准设置封闭式围挡,集中堆放的土方和裸露场地必须采取全覆盖、固化或绿化等防尘措施,坚决做到“六个百分百”。相关职能部门要切实发挥职能监管作用,进一步加大检查力度,明确责任、强化措施、狠抓落实,督促相关建筑工地、工业企业切实做好环境保护工作。

市领导李青岭、姚军柱、李其祥参加调研。

### 缓解企业用水难 扩大中水回用量

近期,我市持续干旱,对市产业集聚区各用水企业生产生活造成很大影响。为缓解产业集聚区水资源匮乏问题,进一步扩大中水回用量,市产业集聚区污水处理厂组织人员实地察看企业中水回用配套设施,协调各企业使用中水,缓解企业用水难问题。

金晓刚 摄



## 降低社保费率 减负企事业单位

### 市人社局开展降费减负集中宣传日活动

本报讯 (融媒体中心通讯员 成俊芳 武振宇) “降费政策好,我们一年可以少交社保费1200万元。这个政策就是我们的及时雨。”5月21日,某企业集团财务负责人在汝州市举办的全省降费减负集中宣传日现场激动地说。“减下来的这部分费用,我们将投入到新产品的研发和扩大产能上,让国家的好政

策发挥好催化剂的作用。”

从5月1日起,我市企业职工和机关事业单位基本养老保险单位缴费比例由原来的19%和20%统一调整为16%。据测算,未来一年中,我市企事业单位将减负约6800万元。

为把这一政策送到企事业单位中去,

我市在5月21日举办了降费减负集中宣传日活动。在汝州剧院广场,市人力资源和社会保障局专门设置了社保降费减负政策咨询展位,不仅为市民精心准备了政策宣传材料,还安排了精通社保政策的工作人员现场为市民讲解降费减负相关政策规定、社会平均工资调整、灵活就业人员参保

缴费基数调整等相关问题,并接受降费减负有关业务现场咨询,面对面答疑解惑、宣传政策。

市人社局负责人表示,将不折不扣、确保各项降费减负政策措施落实到位,让市场主体和人民群众有更多的获得感、幸福感、安全感。

### 汝州原产地汝瓷亮相深圳文博会

### 吸引大批游客驻足观赏

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 5月16日,为期5天的第十五届中国(深圳)国际文化产业博览交易会(深圳)国际文化产业博览交易会在深圳会展中心开幕。汝瓷小镇建设项目预计投资27.92亿元,包括5个子项目:中国汝瓷小镇特色商业街建设项目、中国汝瓷小镇和店古窑遗址建设项目、中国汝瓷小镇公共服务类设施建设项目、中国汝瓷小镇部分水生态水系建设项目和中国汝瓷小镇严和店古窑遗址改造提升项目。当天,共有13个项目进行了现场签

约,涉及文化旅游、文化综合体、产业园区、大遗址开发等,签约总金额1137亿元。汝瓷小镇建设项目预计投资27.92亿元,包括5个子项目:中国汝瓷小镇特色商业街建设项目、中国汝瓷小镇和店古窑遗址建设项目、中国汝瓷小镇公共服务类设施建设项目、中国汝瓷小镇部分水生态水系建设项目和中国汝瓷小镇严和店古窑遗址改造提升项目。当天,共有13个项目进行了现场签

约,涉及文化旅游、文化综合体、产业园区、大遗址开发等,签约总金额1137亿元。汝瓷小镇建设项目预计投资27.92亿元,包括5个子项目:中国汝瓷小镇特色商业街建设项目、中国汝瓷小镇和店古窑遗址建设项目、中国汝瓷小镇公共服务类设施建设项目、中国汝瓷小镇部分水生态水系建设项目和中国汝瓷小镇严和店古窑遗址改造提升项目。当天,共有13个项目进行了现场签

约,涉及文化旅游、文化综合体、产业园区、大遗址开发等,签约总金额1137亿元。汝瓷小镇建设项目预计投资27.92亿元,包括5个子项目:中国汝瓷小镇特色商业街建设项目、中国汝瓷小镇和店古窑遗址建设项目、中国汝瓷小镇公共服务类设施建设项目、中国汝瓷小镇部分水生态水系建设项目和中国汝瓷小镇严和店古窑遗址改造提升项目。当天,共有13个项目进行了现场签

约,涉及文化旅游、文化综合体、产业园区、大遗址开发等,签约总金额1137亿元。汝瓷小镇建设项目预计投资27.92亿元,包括5个子项目:中国汝瓷小镇特色商业街建设项目、中国汝瓷小镇和店古窑遗址建设项目、中国汝瓷小镇公共服务类设施建设项目、中国汝瓷小镇部分水生态水系建设项目和中国汝瓷小镇严和店古窑遗址改造提升项目。当天,共有13个项目进行了现场签

## 我市持续打好扬尘污染防治攻坚战

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 王志峰) “汝州市扬尘污染防治工作措施有力,成效明显。”近日,河南省住建厅相关领导莅汝调研时,对我市扬尘污染防治工作这样评价。

今年以来,市住房和城乡建设局从源头发力,对症下药,标本兼治,持续打好扬尘污染防治攻坚战,城市环境空气质量明显改善。

以“全市通报”“强令停工”“记录不良行为”为手段,以落实“六个百分之百”为重点,多措并举强化建筑施工现场监管。

城市建成区内主次干道全面硬化、绿化补植或透水铺装,破损路面及时修复,防止“因裸致脏”和“由露扬尘”。

建筑垃圾、建筑材料运输车辆出入市区全部实施洒水降尘和封闭覆盖,严控尘土遗洒飞扬。

加强拉网式巡查和检查,严格执法,从重经济处罚,“零容忍”整治扬尘污染违法违规行为。

铁腕治污 保卫蓝天

## 汝州喀什手牵手 共同关爱脑瘫儿 新疆喀什金庚罗科曼康复医院开业

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 赵红亚) 每一个孩子都是天使,每一个残疾家庭都应拥有美好的未来。在第29个全国助残日来临之际,5月19日,新疆喀什地区金庚罗科曼康复医院正式挂牌开业。

2015年以来,市金庚医院实施“民族团结一家亲,援疆救治脑瘫儿童”行动,先后接收新疆脑瘫患儿49名在汝州进行救治。治疗期间,金庚医院共减免医疗费用324万余元,免费提供奶粉、米粉、尿不湿,共计14万余元。同时,该院发挥在脑瘫儿童中医药康复领域积累的丰富经验、人才优势和人文情怀,与新疆当地医疗机构“结对子”,在和、喀什地区组建了4所脑瘫康复机构。连续四年来,和田地区3所医院累计救助脑瘫患儿2815人,6174人次。其中,深度贫困家庭患儿711名,基本康复700余人,明显好转的2000余人。

2018年12月25日,喀什医院试运行以来,义诊筛查脑瘫儿童400人次,共收治住院病人126名,门诊治疗60余名,按实际治疗统计,患儿享受救治医疗费用康复金额达113.7万元,周期出院病人51名,显效率56.2%,有效率98%以上。目前,喀什、和田4所医院累计吸纳就业425名上岗,其中,带动脑瘫患儿家庭就业12人。

## 充分发动和依靠群众,打一场扫黑除恶的人民战争